
   RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

PEMBELAJARAN JARAK JAUH  

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri Gentan 1 

Kelas/ Semester   : VI / 2  

Tema      : 6. Menuju Masyarakat Sejahtera  

Sub Tema     : 1. Masyarakat Peduli Lingkungan 

Pembelajaran     : 1 (Satu)  

Alokasi waktu   

Muatan Pelajaran 

: 1 Hari (2JP) 

:  PPKn, Bahasa Indonesia, IPS 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati video pembelajaran, siswa menunjukkan contoh kewajiban warga negara di 

lingkungan sekitar rumah dengan baik. 

2. Setelah mengamati kegiatan di lingkungan sekitar, siswa mampu menganalisis contoh pelaksanaan 

kewajiban sebagai warga negara di lingkungan rumah dengan benar. 

3. Setelah membaca teks nonfiksi, siswa mampu memperkirakan informasi melalui judul bacaan 

dengan tepat. 

4. Setelah membaca teks bacaan, siswa mampu menyimpulkan makna proklamasi kemerdekaan 

Indonesia. 

B. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Siswa menjawab mengucapkan salam dan menyapa para siswa di whatsapp group 

b. Guru membagikan link presensi online sebelum pembelajaran di whatsapp group 

c. Guru menyampaikan apersepsi  

d. Guru menyampaikan materi pembelajaran yang akan dibahas pada pertemuan tersebut 

beserta tujuan dan manfaat materi dalam kehidupan sehari-hari. 

2. Kegiatan Inti 

a. Siswa menyimak video yang terdapat pada link sway https://s.id/T6ST1PB1 melalui hp 

masing-masing. 

b. Siswa menjawab soal terkait video tentang kewajiban sebagai warga negara  

c. Siswa diminta mengirimkan foto pelaksanaan kewajiban di lingkungan rumah yang mereka 

lakukan sehari-hari. 

d. Siswa membaca teks nonfiksi " Makna Proklamasi Bagi Bangsa Indonesia" pada buku siswa 

kelas VI tema 6 halaman  4-5 

e. Siswa menjawab pertanyaan terkait teks non fiksi yang dibaca dan menyimpulkan makna dari 

proklamasi kemerdekaan. 

3. Kegiatan Penutup 

a. Siswa mengunggah foto hasil LKnya pada GCR, pengumpulan paling lambat pukul 11.00 

b. Siswa dengan bimbingan guru merefleksi dan membuat kesimpulan dari pembelajaran yang 

telah dilalui melalui menu forum di GCR 

c. Guru memberi motivasi untuk selalu menaati protokol kesehatan dan tetap di rumah saja. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap (Respon Siswa)  

2. Pengetahuan (Tes Tertulis)  

3. Keterampilan (Produk)  

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 

 

 

 

 

AGUS SUDARYANA, S. Pd 

NIP 19620814 198304 1 005  

Sukoharjo, 4 Januari 2021 

Guru Kelas 6 

 

 

 

 

SISKA YUNIYATI, M. Pd 

NIP 19880612 200903 2003 

 

https://s.id/T6ST1PB1

